

Телеграм Бурятии за неделю: лишение свободы Сергея Матвеева и переназначение Амгалана Дармаева

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в бурятском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 11 по 18 ноября включительно.

«Суд проходил очень странно»

15 ноября состоялось судебное заседание, на котором экс-министра экологии Бурятии Сергея Матвеева приговорили к двум с половиной годам лишения свободы условно. Однако дело оказалось далеко не таким однозначным, а, по словам самого Матвеева, «суд проходил очень странно и был ангажированным».



Око Байкала (@okolo_baikala)

Оказывается, есть у нас кадры, готовые работать на благо республики честно и в полную силу. Матвеев обладает нужными знаниями в вверенном ему секторе экономики, умеет брать на себя ответственность, выявлять вредительство и воровство. Казалось бы - держаться надо за такого человека, а его - раз! и в уголовку.

А что такое -возбудить уголовное дело против министра - это задействование широкого круга властных структур: следственный комитет, прокуратура, Роспотребнадзор, и т.д, и т.п. То есть, существует сложившаяся система связей в среде высших руководителей Бурятии, где "рука руку моет". И тот, кто лишает эту большую группу допуска к очередному мешку бюджетных денег, получает по полной программе, вплоть до тюрьмы.

Вот почему честные люди не приживаются в современной группе управленцев Бурятии.

А ведь такой как Матвеев, мог бы дойти и до главы региона. Молодой, принципиальный,

полный энергии и желания изменить жизнь к лучшему, не склонный к пустословию.

Говорит Степанов (@stepanovnm)

Ещё одно «яркое» несправедливое дело в отношении известного иркутянина, занимавшего должность министра природных ресурсов в Бурятии, Сергея Матвеева.

Недавно о его истории вышел большой сюжет на Первом канале в программе «Человек и закон», в котором высказались и федеральные эксперты, и сенатор от Иркутской области Сергей Брилка.

Матвеева знаю лично и скажу, что это один из лучших экспертов в сфере экологии и реальный знаток в теме цифровых технологий. Он готов днями напролёт рассказывать, как сделать добычу леса полностью прозрачной или, например, как в десятки раз эффективнее и дешевле провести лесоустройство.<...>



Бабр Медиа



Бурятия. Бабр. Дальше некуда (@bur24)

Судебные разбирательства вокруг Сергея Матвеева, экс-министра природных ресурсов и экологии Бурятии, которые затянулись более чем на год, ставят под сомнение природу коррупции в самих государственных структурах. Ведь ситуация сложилась абсурдная: чиновник, сэкономивший 170 миллионов рублей бюджета, оказывается под следствием.

Сегодня, 15 ноября, Сергею Матвееву вынесут приговор. Его могут привлечь либо к уголовной ответственности, либо к условному осуждению, чтобы лишить права возмещения ущерба и компенсации морального вреда. Либо бывшего чиновника оправдают – и тогда органы власти будут вынуждены признать свою некомпетентность.

Альтернативная юриспруденция (@alternativapravo)

Соломоново решение.

30 минут назад Железнодорожный районный суд г.Улан-Удэ постановил приговор в отношении бывшего министра экологии и природных ресурсов р.Бурятии. Еще один наш подзащитный признан виновным по одному эпизоду преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ, и оправдан по другому такому же.

Наказание - 2 года 6 месяцев лишения свободы условно. Если Вы читаете наш канал, смотрели сюжет об этом деле в программе «Человек и закон» и немного следите за работой судебной системы, то понимаете, что значит такое наказание.

Око Байкала (@okolo_baikala)

<...>То есть, Матвееву, который не допустил воровства "в особо крупном размере" - 2,5 года условно, и вору, через руки которого прошли сотни миллионов, а в сумме всех его деяний, там и миллиарды - 4 года условно.

При этом деятельность Тонконогова нанесла громадный экологический ущерб, т.к. он свалки в лучшем случае просто перевозил с места на место, ничего не рекультивировал.

Напомним, Сергею Матвееву инкриминируется, что контракт на 600 тыс.руб. отдал единственному поставщику. Который его выполнил!

Тонконогов. Сотни миллионов рублей контрактов, которые разворованы, и подряды не

выполнены, документы подделаны. 4 года условно.<...>

Нелогичный выбор нового зама

Руководитель Управления ветеринарии Бурятии Амгалан Дармаев покидает свой пост и был назначен замминистра сельского хозяйства региона. Однако многие сомневаются в его способностях, ведь теперешняя должность совсем не в его компетенциях.



Верхнеудинский сплетник (@spletnikrb)

Собственно, вот назначение нового министра сельского хозяйства республики и состоялось.

Однако, от этого ситуация в ведомстве нисколько не изменилась. Разве что стало ясно - Галсан Дареев вряд ли вернется. Дармаев был связан с Дареевым, поэтому бурятские сельхозпроизводители не очень рады этому назначению. И на это есть свои причины.

Информ Полис | Новости Бурятии (@infpolru)

<...>Многие предполагают, что за передвижениями в Минсельхозе стоит скорая отставка Галсана Дареева.

Сила в правде (@silapravda)

Логично, чо. Ветеринар будет руководить финансами.

КАБАНСК (@kabansk_buryatia)

А вы разве не знали, что ветеринары в Бурятии - это специалисты широкого профиля?

У нас пол-правительства - ветеринары, половина МВД - ветеринары. Хуралом руководит тоже ветеринар, а вы его всё бичурским хлеборобом зовёте.

Ветеринар - это универсальный боец.

Ветеринар - это звучит гордо.



Стилистика, орфография и пунктуация постов сохранены.

Автор: Есения Линней © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРИМИНАЛ, БУРЯТИЯ 18.11.2024, 18:09

URL: <https://babr24.com/?IDE=267461> Bytes: 5963 / 5342 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)